
COMUNICATO UFFICIALE N.4 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 4/5-11-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MATTONI MAURIZIO (VOLLEY BALL FOLIGNO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità conseguite durante la gara (5 penalità). 
CEI ANDREA (INVICTA V.GROSSETO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
ROSSI GIAN PAOLO (ADOLESCERE VOGHERA) 
FERRAIUOLO FABRIZIO (COSENZA PALLAVOLO) 
PISANI ANGELANTONIO (INDECO RAGNO MOLFETTA) proteste 4°set. 
SERAFINI LORENZO (ETICONF FALCONARA9 
BALEANI ANDREA (ELECTA PORTO RECANATI) 
PICARIELLO UMBERTO (RPA LUIGI BACCHI PG) proteste a fine gara. 
GRISTINA CLAUDIO (CENTRO INCONTRI FI) 
MONTAGNANI PAOLO (GS VVF TOMEI LIVORNO) 
FARAONI SAMUEL (GS SABINI C.FERRETTI) 
VINCIARELLI FRANCESCO (CORTONA VOLLEY) 
QUATTRONE PIETRO (VOLLEY BALL UDINE) proteste a fine gara. 
DE VIT MASSIMILIANO (VOLLEY BALL UDINE) proteste a fine gara. 
GUGLIONE ENRICO (VOLLEY BALL UDINE) comport. ironico a fine gara. 
AMARI PAOLO (WINCO PALL.VARESE) 
DE CARO GUIDO (BRIC’S OLGIATE) 
CICCHELLERO GIANFLORIO (SCHIO SPORT) 
BARBARI MARCO (STADIUM MIRANDOLA MO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TELCOM BRINDISI – Richiamo assenza servizio asciugatura. 
VIRTUS ROMA – Multa di € 40,00 per mancanza servizio asciugatura, recidiva. 
ITAS MONTORIO TE – Multa di € 40,00 per avere un isolato spettatore rivolto offese agli 
atleti del sodalizio ospite. 
GS SABINI C.FERRETTI AN – Multa di € 140,00 perché per tutto il corso del 5°set il 
pubblico sostenitore ha rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale, in particolare uno 
spettatore ha raggiunto il seggiolone arbitrale e da qui ha minacciato l’arbitro verbalmente. 
GS 4VALLI ALESSANDRIA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
FORTITUDO LEGNAGO VR – Multa di € 150,00 perché il segnapunti messo a 
disposizione della squadra non era in grado di svolgere correttamente il proprio ruolo. 
GULF FEMM.SAN MARINO – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese 
nei confronti del direttore di gara. 
 
 Affisso in Roma il 9 novembre 2006 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


